



2024/2025

»Rastem s knjigo« je nacionalni projekt spodbujanja bralne kulture. Z njim skušamo osnovnošolce sedmošolce in srednješolce dijake prvih letnikov motivirati za branje mladinskega leposlovja slovenskih avtorjev ter jih spodbuditi k obiskovanju splošnih knjižnic.

Projekt je Ministrstvo za kulturo začelo izvajati v šolskem letu 2006/2007, najprej zgolj za osnovne šole. Cilji nacionalnega projekta »Rastem s knjigo« so:

- spodbujati dostopnost kakovostnega in izvirnega slovenskega mladinskega leposlovja,
- promovirati vrhunske domače ustvarjalce mladinskega leposlovja,
- spodbujati bralno motivacijo šolarjev in njihov obisk splošnih knjižnic,
- motivirati založnike za večje vključevanje sodobnih slovenskih piscev v založniške programe za mladino ter povečevanje deleža izdanega izvirnega slovenskega mladinskega leposlovja.

Projekt »Rastem s knjigo« pripravlja JAK (Javna agencija za knjigo) v sodelovanju z Ministrstvom za kulturo, Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport, Pionirsko – centrom za mladinsko književnost in knjižničarstvo pri Mestni knjižnici Ljubljana (MKL), Zavodom RS za šolstvo, Združenjem splošnih knjižnic, Sekcijo šolskih knjižnic pri ZBDS in Društvom slovenskih pisateljev.

Uradni začetek projekta je vsako leto 8. septembra ob mednarodnem dnevu pismenosti.

Tudi naša šole se že od vsega začetka vključuje v projekt. Letošnjih 40 sedmošolcev je po pogovoru, ogledu predstavitvenega filma o podarjeni knjigi ter o Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto v novih prostorih Krajevne knjižnice Škocjan, ki domuje v novem Kulturnem centru Škocjan prejelo knjigo Mateje Gomboc Sposojena babica Štefi z ilustracijami Jake Vukotića.

S knjigo pa raste tudi naših 40 prvošolcev, ki so 17. septembra, na dan zlatih knjig, prejeli v dar vsak svojo slikanico pisateljice Majde Koren z naslovom Protideževna juha z ilustracijami Ane Maraž. Knjižnega darila so se razveselili prvošolci v Sloveniji in tudi v zamejstvu. Darilne izvode so pripravili Javna agencija za knjigo (JAK), Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS s partnerji in podporniki.

S knjižnima dariloma se želi spodbuditi k branju prvošolce in njihove starše, prav tako tudi sedmošolce, pri katerih motivacija za branje ni več tako močna kot v 1. in 2. triletju; s podarjeno knjigo se jih želi ponovno povabiti v svet branja.



Sposojena babica Štefi in sedmošolci



Protideževna juha in prvošolci

Vir: <https://www.jakrs.si/bralna-kultura/rastem-s-kniigo>

Marinka Cerinšek, šolska knjižničarka